督促業者 記錄表,

作為日後

式前往

抽

查,做成

箱或做問卷調查,

學生

具查

目前,這項檢查工作

決議之事項。

家。本校有意留歐珊卿、陸蘋等五位王任雷孟篤,及張

歡迎有興趣者前

歡迎師生前往欣賞。 《本報訊》森林 學社明(十九)日 上午八時卅分至九 上午八時卅分至九 住本發組表示,照 使本發組表示,爲 使本發組表示,爲

一鳴、輔大西語系

費問題之探討」, 貴問題之探討」, 是一三教室,邀 責治大經濟系副教 ,題 投熊秉元演講,題 人經濟系副教

」、「奕子教鹿」,

衛生。 項目

餐廳檢查小組」,以二組輪充方出活動中心總幹事與家政系同學,

版一第

的梯口,設立意見在活動中心及各樓功能,該委員會特

員會眞正的發揮其

活動

中心

總幹事蒐

於今年十二月廿八日舉行。

受理延畢研究生申請學位學科考試時間至明

(十九)

日

截

文考試(原訂元月十三日至卅日),特將學位學科參加學位學科考試(原訂七十八年元月十三日),

村考試提前與學位論

考試提前舉

延畢牛

集整理後,呈轉該 委員會主任委員裁

儀、議事規則及 國際組織、國際

止

0

於考試前一週在大成館一樓研究生教務組公佈欄公告。每科考試時間,碩士班二小時、博士班三小時。考試地點

外風俗文化

址

:

北國

文 明

化

臺 中

陽

4

英 本 学

學

編

輯

話室

:

林二三三 0五一一

湖

武

銘

臻

卿

雲

雲

嘉

華民

國

五

+

t

月

日

創

刊

七二

社

夜

間 近

紀

日 部

内 班

送

至

課 錄

外

組

張:人行發

校 年

刊

非賣品

會員委導輔食膳部間夜 查檢導督生衛飲餐責負

議建出提生師供箱見意設

召開會議、保管文生之意見,並負責點的品質,反映師 及教職員工飲食安部為維護全體師生 (本報訊)夜間 的建議, 更提供該會政策性 的衞生及其供 提供合理的菜色及 ,協調執行委員會 膳食 除處理會務外, 要成員有十一人膳食輔導委員會 考核餐廳 應餐

社員寫在 清爽 教處領用 ,請至課外組顧助。表格若不敷使用 填報幹部資料即 術性、綜合性社團 程認 填寫,以符實際 ,請依該社組織章 國 際 起 定, 切勿膨脹 事 爲在一起;學 受 務 理 0 研 報 習 可 0

本校法律系教授林盛竹如,主講人有盛竹如,主講人有

學社明(十九)日

通動畫「哪咤鬧海放映大陸卡」

註册組章)各

、體育七十分以上 金者申請。

申請時須繳中請時須繳中

線申

賞欣片

本月廿日下午二時 服會輔導組表示,

本報訊)

| 據畢

诗

索

月廿六日前送交 該 期之名册,並於本 期之名册,並於本 明之名册,並於本 活動組表示,該組表示,該組 將列入社團 組彙辦,回 回經檢成 週 日 留歐座

大學部一至三年級大學部一至三年級大學部一至三年級 組廖老師處報名。於廿二日前至課外 將推薦十名

俊 曲 長社副 福 李 淑 吳 : 編 主 美 張 秀 張 券,連絡電話為七 座者,須索取入場 的同學,欲參加講

鄭:長

_ _ | 四二一。

新生盃書法賽 (本報訊)書法

無法答覆,及無法憑此申請班級活動費外活動組,以至於在班會中的建議事項外活動組,以至於在班會中的建議事項示,截止目前爲止,尚有許多班級在開示,截止目前爲止,尚有許多班級在開

活動,屆時歡迎不堂參觀裱褙過程 週開幕式中舉行。 校同學參加 廿七日舉辦「維軒 第三名一美一B —美術三張書政; 專題演 。頒獎典禮將 石—美一B張 0 後,能儘速將紀錄表送至課外組。希望各班級注意自己的權益,開完會,實殊可惜。 男

於十二

盛權。

屬證明之新生及舊 以下)尚未繳交歸 以下)尚未繳交歸 以下)尚未繳交歸 館今(十八 ,以便辦理緩征。 交至該組陳小姐處 生,請於近日內速 (本報訊 影

屬 繳 證 薔薇科

獲者送該系辦。 一一二之印鑑乙枚 習銀行帳號B一二 一二之的鑑乙枚 本月十四日遺失 遺失學生證 作廢。 姚仁 拾祥

萬元;凡

植物一由木蘭科至森分類系統之有關 服務台 0

書、上 仟元。 申請

寒助學金,每名八分以上、操行八十 學生證影本(加蓋 ,上學年學業七十 戶 口名簿影本、 一學年成績即時須繳申 業、操行均八十分級學生,上學年學

名,二

申下1

年獎學金,每名一萬五仟元;家境清寒年獎學金,每名一萬五仟元;家境清寒一行成績均在八十分以上者,申請優秀青行成績均在八十分以上者,申請優秀青行成績均在八十分以上者,申請優秀青年獎學金,限山東籍就讀中文、史 學金 消 請 日起至廿六日 該項 另,日 獎學金

向 親子先生獎學金 業銀行獎學金 動組廖老師處登記。 ,

製圖鉛筆、篆刻刀 綠色鉛筆盒,內有 綠色鉛筆盒,內有 人一四〇九室,遺失 人一四〇九室,遺失 等,盼拾獲者送至 數百 公車票等證件, 送至該系辦公室。 包 元,盼拾獲 內有駕 者及

該系辦公室。

住台北市者尤佳 服除之經驗者, 限大四具熱忱及假 會徵女義工一名, 法入禮儀文教基金 意者請至課外活 儀文教基金會 0 家

國人自由交談中,能用英語的 十二時 (本報訊)本校# 一赴美研習團 寒假 州分在 學 在富都大飯店咖啡廳貴賓室團」說明會,明(十九)午流中心聯合舉辦之「寒假學 生赴美研習

一次管理 動教授和 不 工 系圖書室召開主任 系圖書室召開主任 系圖書室召開主任 系圖書室召開。 本報訊)化學 學工作十八)日 中午十八)日 中午十八)日 中午十八)日 中十八)日 一次管理委員會議 一次管理委員會議 盃球賽檢討會 書戴運

社 発記の

各一份 團

詩詞曲賞析

五之列系法屬親

制産財妻夫巨姻婚

法對於夫妻財產制,採用三種制度:(1分別財過一定的規律加以分別,以避免爭執,我國民人主義的興起,夫妻間的財產關係,不得不透,夫妻間是一體,而無所謂財產制,但由於個 ②兩種制度,須將二人的合意,向法院登記或彼此而爲兩人共有③聯合財產制。上述的⑴及有權及處分權②共同財產制:即夫妻財產無分產制:即夫妻之財產須完全分別,並各保有所 受法院宣告始成立,且其處分等權利極爲明確 ,故不加贅述,僅就聯合財產制簡介如 夫妻間是一體,而大妻是同財共居的都 共居的親屬,在我國傳統概念中

京亂無象,豺虎方遘患。復棄中國去,

而橫發於外,後世惟杜少陵有之。其才氣噴薄,似勝子建。感憤而作

才氣噴薄,似勝子建。感憤而作,氣激於中,

王仲宣之詩,其莽蒼同曹孟德,而精融過之。

廿組

,才力豪健 七哀詩

及婚前收入二十萬元,存於銀行之中,還有名婚,兩人清算財產,其中美麗的嫁妝五十萬元 現在他們應如何分配其財產?

土地登記之所有人為所有人,不因其證明為夫或者,依民法一千零十七條第二項之規定,推定財產者,由夫或妻單獨保有所有權,不能證明財產者,由夫或妻單獨保有所有權,不能證明財產者,由夫或妻單獨保有所有權,不能證明 方法 ,我國法律分別規定如 下:

之同意。此管理處分之權,當事人可以約定由財產時,除爲管理上所必要之處分外,應得妻 材を等一条を受ける。 由夫負擔,而處分之時,夫若處分爲妻名下之 由夫負擔,而處分之時,夫若處分爲妻名下之 2)管理及處分:由夫管理之,但管理妻所有而不同。 妻負擔之。

的財產,就其債務,負無限的清償責任,所以(3)清償責任:個人對於其債務,應以其全部

零二十條,一千零二十三條,一千零二十四條十六條,一千零十七條,一千零十八條,一千零十八條,一千零卷為法條: 華岡法律服 務中心

(4) 財金

關係中所取得之財產扣除所負之債務及因爲繼自己的財產,自聯合財產中分離,再將於婚姻 及婚姻關係消滅等,清 產清算:其 不外夫或 算方法則 兩人先分別將

亦不屬於聯合財產)。

交贈),其餘的財產,由威雄與美麗平均分配

作。歡迎全校師出

工祭,字仲宣,山陽高平人。出身世家,少有 更少時遭亂流萬,自陽情多,而其述親歷之狀, 外聚以西京擾亂,乃至荆州,後歸曹操,辟爲丞 小,且體弱。善屬文,才思敏捷。漢末董卓亂起 所言,五言最多,詩亦最佳。其詩文概可分成兩 村緣,賜虧關內侯。官至侍中。仲宣詩今存二十 相緣,賜虧關內侯。官至侍中。仲宣詩今存二十 是一時遭亂流萬,自陽情多,而其述親歷之狀, 是一時之間。 故無不沈切。是以昭昧詹言有云:「仲宣七哀蒼 一人而已。」 · 京东,詩中隱含仲宣思念文景治世之太平盛世「南登瀾陵」二句思治。「覇陵」乃漢文帝陵塗炭,堪 可知矣。小雅傷亂,未此慘酷。 之聲,但知揮涕獨去,不復還視。」其哀漢生民他可知矣。」張鳳翼亦云:「迴顧雖聞其子號泣 **最難割捨骨肉,而慈母於幼子尤甚。寫其重者人棄子而言之者,蓋人當亂離之際,一切皆輕** 所見,至不忍聞。吳淇文選纂注有云:「單學婦 以下轉換振起,沈痛悲涼,寄哀終古。 」以下,又以中道所見言之,情詞<mark>酸楚,</mark>直 邁,沈雄濶大,氣象體勢,騫擧清惻。「出 仲宣七哀,起六句點題交代耳,而 何能兩相完?」驅馬棄之去,不忍擊,揮涕獨不還。「未知身死處, 有飢婦人,抱子棄草間。顧聞號泣攀。出門無所見,白骨蔽平原。路 。悟彼下泉人,喟然傷心肝 聽此言。南登朝陵岸,回首望長安 身適荆蠻。親戚對我悲,朋友相

> 活生緻精 做、講

0

敍

● 化粧組● 化粧組 歡迎有興趣的同學於本(十一)月 藝品組、

供提四政家 三年多家政教育素開。這是同學們積於十二月初陸續展 飲料調製組及美髮

撤生活講、做,將 全體同學所精心籌 系四年

特色與風貌,此次上課內容 化環境, 在豐盛的晚宴·飲料調製組 般家庭擺飾, 挿花是一種花藝設計,能 歡迎踴躍參加 ·插花組· 營造氣

應用廣泛,很適合 ;在柔情的燭光花教學爲主。西洋花的造型大方亮麗 注意過飲品與主食 之搭配、飲品所使 用酒杯之差異?透 過本組酒類、果汁 注意過飲品與主食 曾裏,因品茗而更 會裏,因品茗而更 容,將使您成爲宴 主

介紹布料染色方 法及技巧,並提供一種元,讓您親自體會染布樂趣。特別爲您 式,本組特別推出「布染、染不?」為使大家了解染布基本原理和操作 • 手工藝品組 信心 單方

風雨中華岡更漂亮、更具

簡便的染色方法,帶您進入麗的世界 顯 要以示出 西花

生活上浪漫的寵兒 會上得體的人兒; • 美髮組 .

講名單等

18日前繳回 年刊訂問 等繳至年刊室,以 學士照、大貼表 18日前連同感言

外家,有所謂武當,有所謂少林有南拳,有北拳,有內家,有

(唯此等分法,爲後人附會 妄

據保守估計,約有三百多種,

記憶體正可提供此項功能

間不可能無限地擴充下去,乃需能巨量

成本較高,加以定址空

憶體可讓CPU直

RAM);此種記

存取資料的輔助記憶體做支援。而輔助

求多年,則難窺其貌,難登其 精深,若非身歷其境,苦心追 武術發展迄今,門派之多, 中國武術源遠流長,其博大

或

「術漫

談

術學社 沿 邱瑞 瑯

拙也。任何拳派能傳流至今,必有其獨到之處。蓋因古代武其理一貫,不外乎強欺弱,慢讓外,有力打無力,以及巧勝分,合理度及可行性,值得廢榷),其形態及練法雖異,但 的武術,除了著重養生,技擊方面更是架構嚴謹,雖露破綻 實實,以求臻至人不知我,我獨知人之境界。攻守方面,講 識—養生、格鬥,而未做實戰之練習。中國武術是極爲完備中之招式,一招半式,也顯露不出,此皆對武術缺乏真正認 術,是殺戮戰場上擊潰敵人用的,非獨只是花巧。近代亦有 求攻卽是守,守卽是攻,「渾身是手,手非手」,非只是摔 數十年純功者,一旦上場與人較技,則醜像畢露,一些套路 必有其特殊手法,以補之,此虚即實也,實實虛虛,虛虛

仿禽獸之動作,乃發生自然之拳術(或人類本能之拳術), 爲保衞生命之工具。以力爲主,以智爲輔,迨社會日益進化 先民之初,人與獸爭,因欲制勝,而生機智,運用四肢

而是全身合用的整體運動。

單元按一定步驟, 腦的運算處理作業 中央處理單元(C PU);其二記憶 大主要部份:其 儲存裝置。整個電 就是由中央處理 腦系統可分兩 、速度及技術等角度看,在今日有較合 技術還在發展。只有磁碟機裝置從成本 ,但存取速度太慢、體積也太大;光碟 因素來考慮,磁帶的單位儲存成本雖低 、數據、檔案或日後需用到的資料。 PU暫時不需要直接存取到的大量資料 雖然單位儲存成本最低、體精也小,但 如果就成本高低、存取速度和體積三

機碟磁式硬

史簡展發的

搬運資料的過程。 記憶儲存裝置則可

在記憶儲存裝置間

理的均衡。

變形,運轉時磁頭與磁碟並不接觸,而 分硬式磁碟機與軟式磁碟機。硬式磁碟 是藉空氣動力原理在磁碟上飛行,所以 機的磁碟以鋁合金製成,硬度大,不易 目前磁碟機依使用的磁片不同,可 概

助記憶體。主記憶 分爲主記憶體和輔

所構成。如唯讀記 憶體(ROM)、

型),讓外界雜質灰塵無法進入磁碟與 年 I B M公司為了提供使用者自行裝卸式磁碟機(WDO)。這是因為 1973 這種磁碟機採用密閉的空間(又稱密閉 的磁碟機裝置,推出一種稱爲Winchester 的硬式磁碟機(IBM 3304型)。 大家所說的硬式磁碟機通常是指穩捷 年推出 8" 的硬式 1976 迷你電腦對成本、 要用在大型電腦上 是最早的尺寸,主 、5.25"、及3"~ 大小尺寸的需求, ,但爲應付較小的

列有手搏六篇可證明古代武術之發明其來有自,而列為軍隊相傳拳術始於黃帝,至春秋戰國已具規模,如漢書藝文志 技能,當以春秋戰國爲蒿矢,尤以齊人獨著,觀荀子載「齊 出各種不同之招式,而成五花八門之拳術。 類本能的格鬥方式,其後逐漸的融和了先民的打鬥經驗,創

之祖,迨至後唐,有司馬陪上挑下杪之一手,至是規模粈具考拳術之流傳,始於後漢,郭頤發明長手,爲後世習拳者 與展對搏時曰:「余知其突以取交中也,因爲深進,展果尋 。魏文帝典論自序,謂鄧展善有手臂,能空手入白双;其記 前,余却脚剿,正截其顙。」其所謂「善有手臂」者,或卽 人而弱萬夫,於是殺豪傑,收天下之兵,聚諸咸陽,以弱天坑儒,以致文化一度遭受摧殘;復以武士可厭,思有以剛一 卜之民,此爲武術之摧殘期。 其萬世之業,以文人可厭,思有以明一人而愚萬夫,遂焚書

練兵。清代技擊之

方,輾轉傳授,由

津霍元甲,精其家

有覺遠上人之創新

拳術之盛,以明、清爲最。朱明一代爲拳術極盛之時,上

,下有威繼光、兪大猷之闡揚,且以拳法

斷無可疑,或少林拳術得太祖興革而益精。

型技術製造的低質量式磁頭、封閉空間 同的磁碟機,時至今日,穩捷式已爲 後的 3350 型又恢復了固定的型式。 I 固定裝置使用,不願輕易取出,因此其組件太昻貴,多數的使用者都把它當成 要任意取出,以便搬運存檔。但因這 個通用的代名詞,泛稱利用 I BM 3340 BM 3340 型推出後,許多磁碟機製造 磁頭裝置成爲一整體, 碟,其一爲固定式;另一爲抽取式,與 、空氣動力旋轉的硬式磁碟機 商都採用類似的技術,製造各種大小不 硬式磁碟機目前有 14"、 10.5"、 8" 可隨使用者之需 0

較低外,在電力的4″等規格,其中14″ 消耗與散熱的處理 上遠比14"爲佳。 的 WDD,是 與8"的折衷 19 高到100 MB以上 目前主宰整個市場, 門主宰整個市場, 原本容量更提 原本等量更提 原本等量更是 原本等 的市場中,使用 並在 30 M B以下 的微型WD D也是 由Seagate 於19 。至於3"~4" 84 年推出,目前

日本富士通於

見角抵(今稱摔角)乃人類最 原始也是最簡單的一種發自人 是角抵,觀乎兒童相鬥,除了 鬪智角力,追求技擊之法 簡單的幾個拳脚動作外,其他 武術之濫觴也。 **大略都是摟抱的摔角動作,** 根據考證最原始之武術可 山,此

,參互錯綜,微妙不測,其用遂神。覺遠猶嫌不足,雲遊各

人隆技擊」即可證明。至秦始皇併吞六國,統一天下,爲保 後曾與群臣言其奧蘊,尋悔之,又不亦食言,卒置其書於少外家,趙匡胤其開山始祖也,匡胤挾有奇技,祕不示人,醉少林技擊亦非全部創自達摩,北拳彙編曰:「少林派,亦稱少林雖以技擊聞名,但亦有人云中國武術並非始自少林,融合舊時宗法,而增爲百七十餘手,少林技擊因之大噪。 又有六步拳、猴拳、囮拳名勢」。由此可見,太祖精於拳術 林寺神壇中」。又紀效新書謂:「宋太祖有三十二勢長拳, 地,以覓異人,後得白玉峰,再訪李叟等,遍習各該專長 至覺遠上人承襲衣鉢,殫精竭智,推衍變化,而成七十二手亦爲後世少林拳術之濫觴。歷傳慧可等師,屢有增補,遞傳

意思思思思思·義和團)**亂後,**世 的儲存容量;同時等,視武技爲下流 司推出 5.25"的W DD,擁有5MB 美國的 Seagate 行不廣。 1979 年 臣,曾兩焚少林寺 **清帝爲壓抑明末遺 發達,遠邁前代,** ,少林衆僧星散四 Technology 公 3, 習武者全遭 9藝之流,以此營生 武技,加之江湖變 至拳匪(白蓮教、 人以此等愚夫誤國 僧傳俗, 勤練武術 ,將此怨恨遷怒於 拳術遂日益發達。 ,以待反淸復明, 世無適者。元甲復 益以內功,旁考各 傳武技—迷踪藝, 於上海,培養技擊 霍氏創精武體育會 大成。民前二年 髓,集清代拳術之 派,盡得武術之精

著顯著的改進。在此磁碟機中有兩組磁

,使 5.25 "WDD ***

高,後來與個人電。不振。

歷定性和可靠性均。故武術之地位一
意定性和可靠性均。故武術之地位一 至宣統年間,天 發展之大綱。 國之前,中國武術 術,出版武術書刊人才,發揚中國武 ,普及國內海外。 以上所言,乃民

點名簿更正

式

名記分簿,已於本月二日發出,各任課 明日前至註册組辦理更正,逾期依大學部老師隨堂點名時,如有錯誤,請同學於 選課辦法處理。 (本韓照)本學期大學日間部正式點 一九日前辦理

成選課衝堂等,皆視同選課手續未完整 或發回未簽名),及因選課校對疏忽造 百餘位同學之加退選課或清單未繳回註册組表示,本學期選課經查尚有

後到達嵩山少林寺,與衆僧講經時,每當入座說法,徒衆卽樂武帝時(西元五二七年)印度達摩東來,渡江往魏,最 得郭頤長手之術,而魏文帝之術,或亦有所秉承也。故漢魏 之後,拳術時有發明,招式亦漸臻系統。 有昏鈍不振者,乃創五拳(龍虎豹蛇鶴),即十八羅漢手, 梁武帝時(西元五二七年)印度達摩東來,

部落形成,進而人與人爭,

會服畢度年學本 事行作工

数具共	沒有有三門	開進性	東旦る
++++	九九九	九九九	月第
28 16 14 12	30 23 23	22 13 12	日學物
第二次班代表會議 幹訓 幹訓 幹訓	甄選 昭報() 昭和() 昭和() 四十二 日上)	士服規格 究生註册 概格及	活動動

28 16 14 12	30	23	23		22	13	12	E
學士服之清點 幹訓 幹訓 大班代表會議	新甄	幹部招新(至九月卅日)	長會報台	十月七日	士服規格及	究生註册	四同學	行
生生生生生	=	+	土		土	#	+	
14 20 \$ 14 14 9	7	30	28		28	25	23	1

古古古古古古	** *****
14 20 \$ 14 14 9 \$ 15 8	30 28 28 25 23 14 5 10 2 20
學碩士服添製 留學講座 留學講座 留學講座	學碩士服選洗學碩士服選洗學碩士服選洗事業團體照(至十二月十畢業團體照(至十二月十里業團體照(至十二月十里,一十二月十里,一十二月十里,一十二月十里,一十二月十二十二十二十十二十十二十十二十十二十十二十十二十十二十十二十十二十十二十
EEEE	====月第

二二二月 20 17 16 1 日 開始上課 册 動	高普考講座 第三次班代表會議籌備會 第三次班代表會議籌備會	15 13 10 10	E EEE
は	始究四刊 上 主 課 註 册 工	20 17 16 1	====
	活動	日	月

畢服會提

供

期末考(至廿日 五五五五五

菜,每份卅元。 四四四四四 11 22 20 10 10 8 28 26 25 11 第六次學院代表會議 出) 線回學碩· 畢業生期末考(云 創就業講座 第四次班代表會議籌備會 改選事宜公告 第四次班代會議 業典禮 業生期 末考(至廿七日 士服(至 (改 六月廿 選

包廠商。 學碩士服卅五元,披肩十元(不含稅)②並追加預算一二六決議:①通過原預算五七二〇元,由頂好廠商選洗,單價 提案一:表決清洗學碩士服一百八十套和領巾一百套之承

〇元(註一)。 決議·採西北攝影公司進口卡紙,單價三四·五元(不含提案二·決定畢業生團體照拍攝之廠商。

決議:採大同公司方筒,單價廿九元(含稅)。 提案三·決定畢業證書筒之式樣、規格及承製廠商 決議:採花友公司小洋蘭,單價一五・七五元(含稅); 提案四:決定畢業胸花之式樣、規格與廠商。

決議事項

俊銘、課外組林主任柏杉、廖老師燦輝;應到人數:92人 達應到人數%,各項決議案生效。 人學部60人、碩士班26人、博士班6人),實到人數:53人 八日下午二時,假大忠館敬業堂召開,出席師長:曲訓導長 大學部47人、碩士班6人、博士班0人),因出席人數已 本學年度第二 次畢業班班代表會議,已於七十七年十月廿

表一个預算表巴刊於十一月七日華夏等報第四版 套一四九元,小計二二、三六五元;共計二六二、一一五元。八五元,小計二三九、七五〇元;博碩士服訂製十五套,每 依年刊進度完成製作,二方案自由選擇之,但各班採自行完 決議:採自由方式;即由年刊編輯組製作,或由各班自行 提案九:決定各班生活頁是否由年刊編輯組製作 提案八:審核七十七學年度畢服會工作行事曆及經費預算 提案七:追加畢服會班代表會議經費預算。 決議:捐贈10萬元圖書予學校圖書館。 提案六:為感謝學校四年培育,捐贈母校紀念品案。 決議:會中通過比照去年。學士服訂製三五〇套,每套六 提案五:決定學碩士服折舊更新案。 決議:表決通過。 決議:通過追加預算六〇五五元。

成製作,務必於七十七年十一月廿二日前繳交完畢

THE PERSON OF STREET ST 畢業班學院代表會議中,提請修正變更,會中決議通過。 中當場計算,因計算失誤,經會後詳於核計應爲一五八〇元 。此經費預算之變更,於77年11月2日假畢服會召開第一次 註一:本次會議中通過之原追加預算一二六〇元,因於會

> 紅玉金星、炒小白 肉絲、蕃茄炒蛋、

三

31 22

改選籌備會、組長會報 第五次學院代表會議

三月廿五日止)

至

*

,今日菜單爲京醬

20 17

系推出的家政便當 今日菜單 家政便當

意者請於中午十 畢業胸花及方簡發放 購買 0 *

,至大義

HARRESHER BEBEREES BE 二樓門 *

服務週,盼全校同學共同實踐與支持。

同濟社將於本月廿一日至廿六日展開

之列系週務服 愛有為因

• 社濟同 •

有一群人,他們身著黃隊服,卻渴望緊 著華岡學子的心 車箱內慣有的擁擠緊著華岡學子

若你是有心人,當不會忘記我們這樣熱 熱切切的渴望 久違了,我親爱的華岡人

延續著上學期的渴望,盼能延續這個活

因爲有愛一我們生活在相互的氣息裏

大業公司名條,單價二・一元(含稅)。

畢業生服務委員會

提

讓華岡辛勤的榮民伯伯,也能感受你親腼地爲站著的同學拿背包 讓車上坐著的同學也能自然地,毫不腆 讓我們再一次地接觸你的支持:讓我們推動著華岡學子的心

切的伯伯好 讓教室之內,不再有隨手丢棄的紙屑

因爲有愛,不是嗎?